PACYHET
COBCTBEHHbIX CPEACTB 3aCTPONLLMKA
Ha 31.03.2021r

Ne nyHka Npasun

pacyeTta CC3 Kop ctpokn Cymma
(MoctaHoBn.Ne67 | Byxrantepcko HanmeHoBaHve (Tbic.pyBnein
307 11.06.2018r | 1 oTYETHOCTMK nokasartens )
n4a 1150 OcHoBHble cpeacTea 137311
Mpoyne BHEOOOPOTHBIE
n4 a 1190 aKTUBLI 188448

n4s 1210 3anacsl 79345

Hanor Ha gobaBneHHyo

n.4 > 1220 CTOMMOCTb
Hebutopckasn
ndo,rna, e 1230 3a4,0/KEHHOCTL 237537

®UHaAHCOBLIE BMNOXEHWSA
(3a UCKMNYEHNEM

OEHEXHbIX
1240 9KBMBANEHTOB)
[eHexHble cpeacTsa u
AEHEXHble
n4s 1250 3KBUBAIEHTbI 9174
WToro akTuBbI 3acTpoMmMKa 651815
HonrocpoyHbie
nS 1400 obszarenscTBa 196197
n.5 KpaTkocpo4Hble 11510
nba 1500 obsazarenscTea
WToro o6asarenscrTBa 3acTpoiuuka 207707
CobcTBEHHbIE cpeacTBa 3acTpourlmMka 444108

1. Hopmarume obecneueHHocTn 06s3arenncts (H1) paccumrbiBaeTca 3aCTPOMLLMKOM MO

H1=AH/O H1 = 651816 / 196197 3,32
AH - CYyMMa aKTMBOB 3aCTpOMLLMKa, pybneit
0O 'O - cymma 06A3aTe/1bCTB 3aCTPOMLLMKA N0 AOrOBOPAM y4acTusA B 4ONEBOM

Aonesom CTpOMTEJ‘IE:ICTBE!.
5. Hopmatus Lenesoro ucnonb3oBaHuA cpeacTe (H2) paccumTbiBaeTca 3acTPOMLLMKOM No
H2=An/(O+4A) H2= (681816-188448-9174-196197)/(196197+11510-196197+4440¢

AH - CymMa aKTMBOB 3aCTPOMLUMKA, HE CBA3AHHbLIX CO CTPOUTENLCTBOM, pyBnei.

33 40/HEHHOCTb, KPAaTKOCPOUHbIE Q)VIHaHCOBbIE BAOXKEHWA 33 BLIMETOM CYMMBEI aKTMBOB HE33BEPLUEHHOTO CTPOUTENLCTBA U AEHEKHbIX CpeacTs

ﬂ' = 06LL|,3F| cymma obAsaTensCTs BaCTpDI?ILLMKa. YMEHbLUEHHanA Ha BeNUYuHY obasartenscTs No AOroeopam y4acTtuAa B 40NEBOM
YA - cymma YnCTbIX aKTUBOB 3aCTPOMLLMKA, ONpeaensemasn B COOTBETCTBUMU C Mopsakom ONPEAENEHNA

naBHbIi GyxranTep /@2‘1,,5// Panaesa M.H.
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